



24 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ РОССИИ



Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем молодежи! Молодое поколение смолян – это жизненная сила нашего региона, его надежда и опора, настоящая и будущее.

Юноши и девушки с успехом проявляют свои способности, таланты, лидерские качества во многих сферах деятельности, добиваются превосходных результатов, реализуя новаторские идеи, проекты, инициативы. Смоленщина гордится вашими победами и достижениями в учебе, труде и спорте, творческой, научной и общественной работе, высоко ценит интеллектуальный потенциал, настойчивость, разностороннюю одаренность.

Искренне желаю вам найти достойное место в жизни и настойчиво идти вперед по выбранному пути к достижению поставленной перед собой цели. Пусть самые смелые ваши планы воплощаются в делах и свершениях, труд приносит удовлетворение и сбываются мечты!

Счастья вам, здоровья и вдохновения!

**Врио Губернатора Смоленской области
В.Н. АНОХИН.**

Уважаемые, юноши и девушки!

Тепло и сердечно поздравляем вас с замечательным праздником – Днем молодежи России!

Это праздник тех, от кого зависит завтрашний день Глинковского района, Смоленщины и России. У молодости много прекрасных свойств – красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог, но выбрать надо одну – верную.

Молодёжь – огромный созидательный потенциал нашего района, его трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. Мы с полным правом гордимся талантливой молодёжью, которая активно участвует в жизни нашего региона, показывает высокие результаты в учёбе, творческой деятельности, одерживает убедительные победы на самых престижных соревнованиях, фестивалях и конкурсах.

Именно вам, молодые люди, посчастливилось жить в такое время, когда личность имеет полную свободу реализовывать свой интеллектуальный и творческий потенциал. На пути к жизненному успеху пусть вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел на благо людей и страны.

От всей души желаем, чтобы ваша жизнь была насыщенной и разнообразной, пусть в ней найдется место для всего – учебы и науки, отдыха и общественной работы, любви и дружбы. Мечтайте и воплощайте свои мечты в жизнь. И пусть вам всегда сопутствует успех.

Доброго вам здоровья, счастья, благополучия и оптимизма!

**Глава муниципального образования
«Глинковский район»
М.З. КАЛМЫКОВ,
председатель Глинковского районного
Совета депутатов
И.В. ЖЕВЛАКОВА.**

ПОДАРОК ШКОЛЕ ОТ ВЫПУСКНИКОВ

Выпускники Болтутинской средней школы и их родители посадили в честь выпуска аллею спирей Грефшейм. Они внесли свой вклад в озеленение и благоустройство своей школы, деревни.

В этом году обучение в 11 классе закончили: Данила Парамонов, Марина Маслова, Анастасия Антипова и Светлана Козлова.

Для выпускников Болтутинской средней школы стало доброй традицией сажать деревья и кустарники. Предыдущие два выпуска высаживали аллею выпускников из туй.

Оставляя о себе память в виде посаженного дерева либо кустарника, значит оставлять свой след в истории школы. Через много лет спирея вырастет, раскинет крону и будет радовать своим цветением подрастающее поколение учеников. А выпускники смогут приезжать в школу и любоваться этой красотой.

А еще этот подарок с экологическим подтекстом: старшие товарищи передают младшим послание – научиться беречь окружающую среду, призвали приносить пользу, сажая деревья, делая другие добрые дела, совершая хорошие поступки.

И пусть посаженные деревья растут, хорошеют, радуются лету и солнцу, хранят память о выпускниках, ждут встречи с ними.

Коллектив Болтутинской средней школы благодарит выпускников и их родителей за подарок родной школе.

Алеся ГАВРИЛОВА.



В.В. Колестратов вручает диплом А. Гераськиной.

«ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ»

В этом году команда Глинковской средней школы приняла участие в областном этапе соревнований «Школа безопасности», который проходил в Смоленске на базе Детско-юношеского центра туризма, краеведения и спорта.

Честь Глинковского района на этих соревнованиях отстаивали Андрей Пименов, Андрей Бушуев, Магомед Юнусов, Влада Ананьева, Матвей Ковалев и Анастасия Гераськина.

Недавно начальник 22 пожарно-спасательной части села Глинка В.В. Колестратов вручил ребятам Дипломом Главного управления МЧС России по Смоленской области за активное участие школьников, представлявших район на соревнованиях. Поздравляем юных спасателей и желаем им дальнейших успехов.

МОЁ ДЕЛО

Звоните по телефону 117
службাপоконтракту.рф

О социальных льготах и гарантиях для военнослужащих по контракту читайте на 8-й странице газеты.

#МыВместе

НАША ПОДДЕРЖКА УЧАСТНИКАМ СВО



А.Р. Ивченков с приобретенными инструментами для отправки в зону специальной военной операции.



Работники Доброминского сельского поселения Т.Е. Гаврикова, Т.А. Селиверстова и Л.В. Ларионова комплектуют посылки для военных.

Российские военнослужащие продолжают защищать интересы России в специальной военной операции. Им важно внимание и поддержка жителей страны и россияне это понимают. Ежедневно в зону СВО отправляются машины с посылками, письмами и приветами из дома.

Свою помощь и поддер-

жку военнослужащим оказывают и жители Глинковского района. Недавно сбор средств на покупку товаров, необходимых нашим защитникам, был объявлен в Доброминском сельском поселении.

Как рассказала нам глава Доброминского сельского поселения Лариса Викторовна Ларионова, в короткие сроки было со-

брано 23 тысячи рублей. На эти деньги были приобретены продукты питания, костюмы, футболки, носки, балаклавы, бритвенные принадлежности и многое другое. Всего было собрано 5 посылок для тех, кто сегодня стоит на защите Отечества.

Как отметила Лариса Викторовна, жители поселения хотят поддержать

именно те воинские подразделения, где несут службу их земляки. Поэтому выбор пал на инженерно-саперные войска.

Собранные посылки на прошлой неделе были переданы в Ельню в воинскую часть.

Но это еще не все. Есть семьи, которые готовы отдавать значительную часть своего бюджета на помощь

своим землякам, находящимся в зоне СВО, и их боевым товарищам. Это семья Ивченковых: Александр Романович и Светлана Ивановна, из деревни Ромоданово, которые приобрели для отправки в зону СВО 5 бензопил, 3 шуруповерта и 2 сварочных аппарата. Всего на сумму 50 тысяч рублей.

Эти инструменты уже от-

правлены в инженерно-саперные войска, где сейчас служит земляк Ивченковых.

Такая помощь односельчан особенно ценна. Это еще одно доказательство того, что есть у нас люди, которые готовы поддержать свою Родину и ее защитников в очень ответственные моменты.

Ирина БУДУЧЕНКОВА.

ДОБРЫЕ ДЕЛА

СТАЛИ КРАСКИ ЯРЧЕ



Чтобы сделать свою жизнь и жизнь своих детей ярче и красивее, как показывает практика, не нужно больших средств. Иногда даже самые простые работы по благоустройству способны порадовать окружающих.

Недавно мы рассказывали о жителях деревни Петропавловка, которые, проявив инициативу, покрасили детскую игровую площадку, обновив ее.

Сегодня мы хотим отме-

тить семью Елизаветы и Валерия Ананченковых, проживающих на улице Интернациональная села Глинка.

Нам стало известно о том, что супруги Ананченковы так же выполнили работы по благоустройству площадки. Ими были покрашены все элементы, облагорожена прилегающая территория детской площадки: скошена трава, по периметру посажены многолетние растения, сделан и установлен мостик через

водосточную ливневую канаву.

Администрация Глинковского района выражает огромную благодарность семье Ананченковых за проявленную инициативу и плодотворную работу по благоустройству территории. Также Администрация района выражает благодарность и жителям улиц Терещенковой и Лынозаводская села Глинка, которые на регулярной основе проводят благоустройство детских игровых площадок.

В УЧРЕЖДЕНИЯХ КУЛЬТУРЫ

ВМЕСТЕ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

В рамках Всероссийского месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни «Вместе против наркотиков», приуроченного к Международному дню борьбы с наркотиком и незаконным оборотом наркотиков, библиотекарь Дубосиженской сельской библиотеки Виталина Шумякина провела беседу с детьми и молодежью «Здоровый образ жизни – твоя главная победа». Мероприятие прошло в зрительном зале Доброминского сельского Дома культуры.

Слушатели узнали о том, какое пагубное воздействие наркотики оказывают на организм человека, какое социальное зло наркомания наносит обществу, какие есть правила, чтобы не поддаваться на провокацию и суметь сказать «нет». И о том, как важно сформировать у себя, еще в подростковом возрасте, ответственное отношение к своему здоровью и соблюдать законы здорового образа жизни.

В ходе беседы ребята рассказали, что все они вы-



бирают здоровый образ жизни и занимаются различными видами спорта, а также активно участвовали в брейн-ринге «Если хочешь быть здоровым». В зале была оформлена книжная выставка «Не ошибись, выбирая свой путь», направленная на формирование у подростков антинаркотического мировоззрения и

пропаганду здорового образа жизни.

В заключение мероприятия библиотекарь вручила ребятам памятки о вреде наркотических средств «Чтобы избежать беды».

Надеемся, что все участники беседы сделали правильные выводы и в будущем их выбором будет здоровый образ жизни.

Федеральные вести

В НОВОЙ МОБИЛИЗАЦИИ СЕГОДНЯ НЕТ НЕОБХОДИМОСТИ

«Министерство обороны докладывает, что никакой необходимости в мобилизации, конечно, нет на сегодняшний день», – сказал Владимир Путин на встрече с Владимиром Корреспондентами.

«Некоторые наши и общественные деятели говорят о том, что нужно срочно набрать, ещё миллион набрать или даже два миллиона. Это зависит от того, чего мы хотим. <...> Это зависит от цели», – отметил глава государства.

Владимир Путин подчеркнул, что с января в российскую армию набрали более 150 тысяч контрактников. «Мы, начиная с января этого года, фактически начали работу по заключению контрактов с контрактниками. На данный момент времени набрали свыше 150 тысяч, а вместе с добровольцами – 156 тысяч человек. А у нас мобилизация была 300, как мы помним», – рассказал президент, отметив, что работа по набору контрактников продолжается. За прошедшую неделю, отметил он, контракты подписали 9,5 тысяч человек.

Владимир Путин прокомментировал такой поток людей в ВС РФ словами: «Русский мужик медленно запрягает, зато быстро едет». «Люди добровольно встают на защиту Отечества», – добавил президент.

НА ПОДДЕРЖКУ УЧАСТНИКОВ СВО

Кабинет министров выделил фонду поддержки участников СВО «Защитники Отечества» 1,3 миллиарда рублей.

Правительство России выделило более 1,3 млрд рублей на организацию работы фонда «Защитники Отечества», который занимается поддержкой участников специальной военной операции (СВО). Соответствующее распоряжение подписал премьер-министр РФ Михаил Мишустин. Документ опубликован.

«Выделить Минтруду России в 2023 году из резервного фонда правительства Российской Федерации бюджетные ассигнования в размере 1 314 700 тыс. рублей на предоставление гранта в форме субсидии Государственному фонду поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества», – говорится в документе.

Средства выделяются в рамках реализации указа президента России Владимира Путина.

Министерству труда поручено контролировать, насколько эффективно используются средства. Доклад на эту тему Мишустин ждет до 1 февраля 2024 года.

Опубликованное постановление правительства о правилах предоставления грантов уточняет, что выделенные средства направляются в рамках государственной программы «Социальная поддержка граждан», они должны быть направлены на реализацию комплекса мер по поддержке участников спецоперации, включая семьи погибших. Так, например, средства гранта могут быть направлены на комплексное сопровождение бойцов и их семей: оказание им бесплатной юридической помощи, содействие в получении мер господдержки, а также обеспечение социальной адаптации, обучения и повышения квалификации, помощи в трудоустройстве.

Помимо этого, деньги фонда будут выделены на оказание психолого-психотерапевтической помощи и закупку лекарств, организацию медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения, а также на реализацию государственной информационной политики и общественных проектов по защите исторической правды и сохранению памяти, сохранению и укреплению роли традиционных российских духовных ценностей.

По материалам ТАСС.

На Смоленщине у нас

НА РАЗВИТИЕ АВИАЦИОННОГО ЗАВОДА

На площадке Петербургского международного экономического форума временно исполняющий обязанности губернатора Василий Анохин и первый заместитель генерального директора Смоленского авиационного завода (СмАЗ) Андрей Топорков подписали соглашение о намерениях по реализации инвестиционного проекта, направленного на расширение производственных мощностей предприятия.

Реализация инвестиционного проекта, рассчитанного на 2022-2023 годы, позволит увеличить объем выпускаемой продукции. Кроме этого предусматривается создание социальной инфраструктуры. В том числе речь идет о строительстве жилья для нужд трудового коллектива. Объем инвестиций по проекту составляет 2,3 млрд рублей.

Василий Анохин подчеркнул: «Смоленский авиационный завод – важное системообразующее предприятие, выпускающее продукцию, которая востребована отече-

ственной промышленностью, и обеспечивающее стабильной работой жителей Смоленской области. Поэтому будем всячески помогать развитию его производственной базы, реализации инвестиционного проекта, укреплять наши надежные партнерские отношения».

Напомним, в апреле, в рамках рабочего визита в Смоленск, председатель правительства Российской Федерации Михаил Мишустин посетил СмАЗ, где обсудил с главой региона Василием Анохиным и

руководством предприятия ряд важных программ, направленных на развитие завода, на укрепление его производственного и кадрового потенциала.

Смоленский авиационный завод входит в состав корпорации «Тактическое ракетное вооружение» и является одним из старейших авиационных предприятий России. В настоящее время предприятие оснащено современным механообработывающим оборудованием, комплексом оборудования для холодной и горячей штамповки, гальванических и лакокрасочных покрытий, производства изделий из пластических масс. Наличие летно-испытательной станции позволяет проводить летные испытания различных типов самолетов. Завод имеет комплект лицензий, сертификатов, свидетельств, необходимых для производства и ремонта вооружения, авиационной и военной техники.

ВРИО ГУБЕРНАТОРА ПОЗДРАВИЛ МЕДРАБОТНИКОВ

В преддверии Дня медицинского работника глава региона Василий Анохин поздравил медиков в Смоленской областной филармонии, где вручил ведомственные и региональные награды лучшим представителям медицинского сообщества Смоленщины.

Обращаясь к собравшимся, врио губернатора подчеркнул, что видит в числе своих первоочередных задач привлечение в учреждения здравоохранения молодых специалистов.

Глава региона также отметил, что с глубоким уважением относится к людям, которые по зову сердца, собственному искреннему

убеждению связали судьбу с медициной.

«Безусловно, вопросов, которые предстоит решать, перед нами стоит очень много. Мы уже разработали пакет мер поддержки молодых специалистов, в том числе для привлечения студентов на обучение по целевому набору.

Настроен исключительно на рабочий

лад, чувствую поддержку, в том числе финансовую, со стороны федерального центра в реализации намеченных планов.

Поэтому очень верю в вас и в ваши компетентные трудовые коллективы, в которых добросовестно работают люди профессиональные, ответственные, настоящие мастера своего дела, всей душой преданные медицине. Верю, вместе нам по силам справиться с задачами любой сложности», – сказал Василий Анохин и вручил 71 знак отличия работникам учреждений здравоохранения за успехи в трудовой деятельности.

СТАЖИРОВКА МЕДИКОВ

Смоленские медики будут стажироваться на базе Лечебно-реабилитационного центра минздрава России.

В Смоленской области будет развиваться анестезиолого-реанимационная служба. В этом региону поможет Сергей Царенко – известный на всю страну профессор, врач анестезиолог-реаниматолог. Врио губернатора Василий Анохин договорился с ним о запуске на территории Смоленщины пилотного проекта по обучению и стажировкам смоленских медиков на базе Лечебно-реабилитационного центра минздрава России.

Курс дополнительной подготовки смогут пройти реаниматологи, онкологи и другие узкопрофильные специалисты. После обучения они будут выступать наставниками уже для своих коллег, передавая им приобретенный опыт. Центр также готов проводить врачебные консультации в режиме онлайн по сложным клиническим случаям с участием Сергея Царенко.

«Важно, чтобы врач хотел и дальше учиться, не останавливаться. Я, как директор, гарантирую, что медикам из Смоленской области все покажут и расскажут, наши специалисты будут

работать в режиме наставничества. Мы – национальный медицинский исследовательский центр и готовы помогать коллегам-смолянам с отдельными сложными случаями в режиме телемедицинских консультаций», – подчеркнул Сергей Царенко.

В тот же день Василий Анохин открыл в Смоленске Всероссийскую олимпиаду среди ординаторов, обучающихся по специальности «Травматология и ортопедия», в которой принимают участие 19 команд из различных медицинских вузов России и Ближнего зарубежья. Всероссийская олимпиада среди ординаторов – это уникальный образовательный проект, который реализуется по инициативе «Ассоциации травматологов-ортопедов России», ФГБУ «ФЦТОЭ» Минздрава России (г. Смоленск), ФГБОУ ВО СГМУ и при поддержке минздрава России.

Открывая мероприятие, Василий Анохин пожелал участникам удачи и назвал закономерным тот факт, что именно Смоленский федмедцентр является площадкой для оценки уровня подготовки ординаторов. Победители олимпиады становятся членами «Ассоциации травматологов-ортопедов России», большинство из них продолжают заниматься научно-исследовательской деятельностью, поступают в аспирантуру, а также проходят обучение новым технологиям в ведущих клиниках страны.

Арсений ПЕТРОВ.

ПАМЯТИ ГЕРОЯ РОССИИ А. БИЧАЕВА

Временно исполняющий обязанности губернатора Василий Анохин провёл встречу с родственниками старшего лейтенанта Александра Бичаева, доблестно исполнявшего служебный долг в зоне специальной военной операции и удостоенного звания Героя Российской Федерации посмертно.



Детство Александра Бичаева прошло в Демидове, где он родился. Окончив Пржевальскую среднюю школу, поступил в Военную академию войсковой противовоздушной обороны имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского в Смоленске, с честью нес службу в Вооруженных Силах Российской Федерации.

В ходе выполнения боевых задач разведывод под командованием гвардии старшего лейтенанта Александра Бичаева внезапным ударом сорвал наступление противника, сковал продвижение националистов, отрезав путь для ввода вражеских резервов, но попал в огневую ловушку. Несмотря на тяжелое ранение, командир остался на позиции, прикрывая выход своего подразделения из окружения. Смелые и решительные действия офицера сохранили жизни вверенного ему личного состава и сорвали

наступление врага, нанеся ему значительные потери. Указом главы государства 12 мая 2023 года Александру Олеговичу Бичаеву присвоено звание Героя Российской Федерации посмертно.

Во время встречи родственники Героя поделились с главой региона воспоминаниями об Александре, рассказали о его увлечениях, которые оказали определяющее влияние на формирование характера, его лидерских качеств, воли и целеустремленности. Валентина Бичаева, родная тетя Героя, рассказала, что спортивная карьера Александра началась в 13 лет, когда он взял в руки компас и начал заниматься ориентированием. «В этом проявилось его осознанное желание – он знал, чего хочет. Спорт, первые места, разряды. Его жизнь – это армия и спорт. Для него это было самое главное».

Василий Анохин предложил учредить

именные соревнования по спортивно-му ориентированию в честь Александра Бичаева, сделать их традиционными и проводить на Смоленщине ежегодно. Родственники поддержали инициативу.

Говоря об увековечении памяти Александра Бичаева, врио губернатора подчеркнул, что важно сделать так, чтобы и земляки, особенно подрастающее поколение, равнялось на героя, чтило подвиг, а те, кто приезжает на его малую родину, в Демидовский район, узнавали о нем. Для этого на въезде в город будут установлены информационные стенды, а в школе, где учился Александр Бичаев, и на доме, где он жил, – мемориальные доски.

Также, учитывая то, что семья обладает уникальными архивными фото и видео материалами, документами, Василий Анохин поручил создать документальный фильм о герое: «Когда будем делать документальный фильм, о нем скажут друзья, те, кто с ним учился, служил. Мы готовы организовать эту работу, привлечь специалистов, чтобы развивать чувство патриотизма на конкретном примере. И обязательно включить кадры с фронта, чтобы было видно, от какой беды нас защищают».

Кроме этого, было предложено подготовить фотовыставку об Александре, приурочив ее к памятным датам – дню рождения героя 8 декабря и Дню Героев Отечества 9 декабря.

В свою очередь, руководитель филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» по Смоленской области Наталья Полушкина предложила разместить выставочные экспозиции об Александре Бичаеве в помещениях фонда и организовать регулярную трансляцию видеоматериалов о герое.

Игорь ВАВИЛОВ.

ОФИЦИАЛЬНО

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ № 13 от 14 июня 2023 года

Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за 1 квартал 2023 года

Заслушав и обсудив отчет главного специалиста Администрации Доброминского сельского поселения Гавриковой Татьяны Евгеньевны «Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за 1 квартал 2023 года», утвержденный постановлением Администрации Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области № 30 от 12 мая 2023 года, Совет депутатов Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области

РЕШИЛ:

1. Отчет Администрации Доброминского сельского поселения за 1 квартал 2023 года по доходам в сумме 1891,6 тыс. руб. и по расходам в сумме 1729,4 тыс. руб. принять к сведению (отчет прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит обнародованию в соответствии со статьей 40 Устава Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области.

Глава муниципального образования
Доброминского сельского поселения
Глинковского района Смоленской области
Л.В. Ларионова.

Выписка из пояснительной записки к решению № 13 от 14.06.2023 г. «Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за 1 квартал 2023 года»

СПРАВОЧНО: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципального учреждения на 01.04.2023 года составила 12 человек. Фактические затраты на их денежное содержание за 1 квартал составили 607,4 тыс. руб.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ № 14 от 14 июня 2023 года

О внесении изменений в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области № 9 от 15.05.2023 г.

В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Совет депутатов Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 9 от 15 мая 2023 года «О внесении изменений в решение Глинковского района Смоленской области «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения:

1) Пункт 2 изложить в новой редакции:

«2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит обнародованию в соответствии со статьей 40 Устава Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области».

Глава муниципального образования
Доброминского сельского поселения
Глинковского района Смоленской области
Л.В. Ларионова.

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует заинтересованных лиц о том, что социально значимая муниципальная услуга «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» предоставляется в электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг на территории Смоленской области (электронный адрес: <https://gosuslugi.ru/600170/1>).

Для получения МСЗУ в электронном формате гражданину необходимо быть зарегистрированным на ЕПГУ (Единый портал государственных и муниципальных услуг). Регистрация возможна самим гражданином. Для этого понадобится паспорт, СНИЛС, адрес электронной почты и номер мобильного телефона.

Ответ поступит в течение 10 рабочих дней со дня регистрации заявления и документов. Результатом услуги является решение о присвоении либо аннулировании адреса в электронном виде.

Преимущества получения муниципальных услуг в электронном виде состоят в сокращении временных затрат, подачи заявления в любое удобное время, отсутствии очереди для подачи заявления, исключении необходимости предоставления многих документов, а также возможности получения уведомлений о ходе исполнения заявления (результат оказания МСЗУ приходит в личный кабинет).

Информацию о предоставлении муниципальной услуги можно получить в отделе по ЖКХ, строительству и поселковому хозяйству Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области тел. 8 (48165) 2-13-44.

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ



Обучение могут пройти

- участники СВО;
- члены семей участников СВО, погибших при выполнении задач в ходе боевых действий;
- молодые соискатели (до 35 лет включительно):
 - находящиеся под риском увольнения;
 - без профессионального или высшего образования;
 - студенты последних курсов вузов и колледжей, не имеющие предложений по специальности;
 - выпускники и демобилизованные, которые не могут найти работу на протяжении 4 месяцев после завершения учебы или военной службы.

Обучение также доступно

- неработающим мамам детей дошкольного возраста;
- женщинам в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет;
- гражданам старше 50 лет и предпенсионного возраста;
- безработным гражданам, зарегистрированным в органах службы занятости;
- работникам, находящимся под риском увольнения и другим категориям соискателей.

Как пойти учиться?

1. Выбрать в разделе «Все сервисы» в верхней части страницы портала «Работа России» - «Список образовательных программ».
2. Подать заявку на заинтересовавшую программу.
3. В течение 3 дней после подачи заявки надо пройти профориентацию в центре занятости и предоставить необходимые документы.
4. Служба занятости в течение 7 рабочих дней принимает решение о направлении гражданина на обучение или отказе по результатам профориентации и собеседования.
5. Отслеживать статус заявки можно в личном кабинете в разделе «Моё обучение».

Опции обучения

| |
|---------------------------|
| ФОРМАТ: |
| очный или дистанционный |
| ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ: |
| от 3 недель до 3 месяцев |
| СТОИМОСТЬ: |
| бесплатно |

РАБОТА
РОССИИ

О ПОЛОЖЕНИИ
НА РЫНКЕ ТРУДА
В ГЛИНКОВСКОМ РАЙОНЕ

Анализ ситуации, складывающейся на рынке труда за 2023 год, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной, но стабильной и является отражением состояния экономики района.

Всего на территории Глинковского района зарегистрировано 89 организаций и предприятий, из них 45 – ИП. В районе работает 20 ИП, остальные за пределами. В отделе зарегистрированы 52 предприятия. С численностью более 25 человек – всего 9 организаций.

В нашем районе численность постоянного населения на 1 января 2023 года составила 4034 человека. Из них в трудоспособном возрасте – 2362 человека, в крупных и средних предприятиях работает чуть более 800 человек (в основном в бюджетных организациях). Около 300 человек работает в малых предприятиях и у индивидуальных предпринимателей. И более 1000 человек – это безработные граждане.

На 1 января 2023 года на регистрационном учете состояло 47 граждан. Из них 41 человек – безработных граждан. Уровень безработицы на начало года составлял 1,74 %.

За пять месяцев 2023 года численность граждан, обратившихся в центр занятости, составила 192 человека. Из них за содействием в поиске подходящей работы обратилось 77 граждан. Безработными были признаны 50 граждан. На 1 июня текущего года на регистрационном учете состоит 40 человек, 37 из них – безработные граждане. Уровень безработицы составил 1,57%, что на 0,17 % ниже уровня начала года. Средняя продолжительность безработицы составила 3 месяца 6 дней.

Заявленная работодателями потребность в работниках за текущий период составила 628 вакансий, основная часть которых предполагает вахтовый способ работы на оборонных предприятиях. Однако остается нерешенной проблема соответствия, имеющихся на рынке труда, вакансий и профессиональной квалификации, и состоящих на учете безработных граждан.

Сейчас в отделе имеется 22 вакансии из них:

- 1 – начальник отделения ОСП «Почта России» (д. Болтутино);
- 9 – швей (ООО «Фабрика «Шарм»);
- 1 – участковый лесничий (ОГКУ «Смолупрлес»);
- 2 – подсобных рабочих (ООО «Леспром»);
- 2 – разнорабочих (ООО «Леспром»);
- 1 – главный ветеринарный врач (ООО «Балтутино»);
- 2 – тракториста-механизатора (ООО «Балтутино»);
- 2 – доярки (ООО «Балтутино»);
- 1 – телятница (ООО «Балтутино») – квотируемое рабочее место;
- 1 – скотник (ООО «Балтутино»).

В составе пользующихся спросом, работников остаются, как и прежде, мужчины рабочих специальностей, имеющие высокую квалификацию. Не хватает вакансий для ищущих работу инвалидов, лиц, имеющих ограничения по здоровью, граждан предпенсионного возраста, молодежи, мужчин и граждан, проживающих в сельской местности.

С января по май 2023 года отдел в Глинковском районе СОГКУ «Центр занятости населения Починковского района» работал с 192 гражданами.

За текущий период года трудоустроено 23 человека, в том числе – 9 на постоянную работу.

В оплачиваемых общественных работах принял участие 1 человек. Во временном трудоустройстве безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, участие не принимали. На профессиональное обучение граждане не направлялись.

Во временном трудоустройстве несовершеннолетних, в возрасте 14-18 лет, в этом году приняли участие 20 подростков.

Проведена 1 ярмарка вакансий рабочих мест, в которой приняли участие 32 несовершеннолетних гражданина, 20 из которых были трудоустроены.

Государственные услуги были оказаны по:

- информированию о ситуации на рынке труда – 215 граждан и 218 работодателей
- по профессиональной ориентации – 72 гражданина;
- по психологической поддержке – 10 граждан;
- по социальной адаптации – 5 граждан в 1 клубе.

В соответствии с законодательством о занятости населения за период с 1 января по 31 мая 2023 года была оказана социальная поддержка 71 гражданину:

- 50 человек получали пособие по безработице;
- 21 человек – материальную поддержку за участие во временных работах.

Начальник отдела в Глинковском районе
СОГКУ «Центр занятости населения
Починковского района»
О.В. СЕМЕНЧУК.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

Противодействие коррупции является одной из приоритетных задач государственной политики и важнейшим направлением деятельности органов прокуратуры Российской Федерации, которым отводится центральное место в реализации антикоррупционного законодательства и обеспечении его неукоснительного соблюдения.

Прокуратура Российской Федерации – это единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации от имени Российской Федерации и исполнением законов, действующих на ее территории.

Органы прокуратуры осуществляют свою антикоррупционную деятельность на основании Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 17 января 1992 г. № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», иных федеральных законов и утверждаемого Президентом Российской Федерации Национального плана противодействия коррупции.

За 5 месяцев 2023 года, прокуратурой Глинковского района выявлено 15 нарушений законодательства, внесено 9 предствлений, которые рассмотрены и удовлетворены, по результатам рассмотрения которых должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Принесено 4 протеста, по результатам рассмотрения которых нормативно-правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством.

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР В СФЕРАХ:

– ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Каждый из нас является непосредственным участником общественных отношений, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством.

В целях организации надлежащего надзора за исполнением законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства и максимального охвата отношений в данной отрасли систему надзорных мероприятий необходимо выстраивать в соответствии с подотраслями надзора: «Управление», «Ресурсоснабжающие организации», «Отопительный сезон», «Капитальный ремонт», «Аварийный жилищный фонд», «Банкроты», которые тесно связаны между собой.

Для своевременного выявления и предупреждения нарушений в указанной сфере в прокуратуре необходимо наладить сбор и анализ информации в соответствии с указанными блоками, обеспечить ее аккумулирование в составе накопительных производств, использовать при планировании своей деятельности и проведении проверок.

Деятельность прокуратуры в рассматриваемой сфере в первую очередь нацелена на недопущение нарушений прав и свобод граждан, пресечение фактов некачественного оказания услуг населению, ненадлежащего выполнения органами государственной власти и местного самоуправления возложенных на них полномочий.

За 5 месяцев текущего года прокуратурой Глинковского района выявлено 57 нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в целях устранения которых внесено 23 представления, на основании которых 14 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 7 исковых заявлений.

Таким образом, прокурорский надзор за соблюдением законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности прокуратуры.

– ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Надзор за исполнением законов об охране окружающей среды и природопользования является одним из основных направлений деятельности органов прокуратуры. Главной задачей органов прокуратуры является тщательный анализ состояния законности, стимулирование и понуждение органов государственной власти, местного самоуправления, контролирующих органов исполнять своевременно и в полном объеме возложенные государством задачи по обеспечению рационального природопользования, выявление нецелевого расходования бюджетных средств, выделение на решение экологических проблем, установление хозяйствующих субъектов, уклоняющихся от экологического надзора, обеспечение взыскания ущерба, причиненного окружающей среде в результате недобросовестной производственной деятельности и халатного отношения к природе.

Прокуратурой Глинковского района на постоянной основе осуществляется работа по реализации установленной статьей 42 Конституции Российской Федерации права каждого на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.

Так в результате надзорной деятельности прокуратуры Глинковского района в текущем году выявлено 58 нарушений законодательства, на выявленные нарушения внесено 27 представлений, по результатам рассмотрения которых 23 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности. Принесено 2 протеста, по результатам рассмотрения которых 2 нормативно-правовых акта приведены в соответствие с действующим законодательством. В суд направлено 9 исковых заявлений, которые рассмотрены, решения суда вступили в законную силу, исполнение решений судов находится на контроле органов прокуратуры.

– ДОРОДНОГО ДВИЖЕНИЯ

Дорожное движение – это совокупность общественных отношений, возникающих в процессе перемещения людей и грузов с помощью транспортных средств или без таковых в пределах дорог, а также состояние, отражающее степень защищенности его участников от дорожно-транспортных происшествий и их последствий.

Безопасность является основным приоритетом дорожного движения в России, в связи с чем, Соликамской городской прокуратурой на системном уровне ведется работа в сфере надзора за исполнением требований законодательства о безопасности дорожного движения.

В 2023 году снизилось по сравнению с аналогичным периодом 2022 года количество выявленных нарушений (с 76 до 72) законодательства о безопасности дорожного движения. Также возросло количество внесенных предствлений (с 12 до 18) и количество привлеченных к дисциплинарной ответственности лиц (с 12 до 14).

В суд направлено 20 (2023-40) исковых заявлений в данном направлении деятельности.

Необходимость усиления прокурорского надзора по вопросам дорожной деятельности продиктована, в том числе, участием в реализации мероприятий национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»

Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» поставлен ряд целей по обеспечению безопасности дорожного движения, для достижения которых разработан национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Основной целью реализации национального проекта является снижение к 2024 году смертности в результате дорожно-транспортных происшествий.

По итогам 5 месяцев текущего года, ДТП на территории района не было.

Проведенные в 2023 году проверки исполнения законодательства о дорожной деятельности и безопасности дорожного движения показали распространенность нарушений при реализации полномочий по содержанию, обеспечению безопасности и сохранности дорог, реализации контрольно-надзорных и разрешительных полномочий в данной сфере.

Указанное свидетельствует о необходимости держать обозначенные вопросы на постоянном контроле прокуратуры.

СОБЛЮДЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Обеспечение соблюдения законодательства о несовершеннолетних, профилактика преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними и в отношении их, является приоритетным направлением деятельности прокуратуры и правоохранительных органов.

Правовое регулирование общественных отношений, возникающих в связи с деятельностью по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, осуществляется Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в соответствии с которым профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних представляет собой систему социальных, правовых, педагогических и иных мер, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, осуществляемых в совокупности с индивидуальной профилактической работой с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

Основными задачами деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних являются:

- предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;

- обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;

- социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;

- выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям.

Вопросы состояния преступности несовершеннолетних и преступлений, совершенных в отношении их, также находятся в сфере постоянного внимания.

Прокуратурой области обеспечено взаимодействие и системный обмен информацией со всеми субъектами профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, дается оценка эффективности и результативности мер, принятых по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

Особое внимание уделяется работе органов системы профилактики по предупреждению внутрисемейных конфликтов, фактов жестокого обращения с детьми, суицидальных попыток среди несовершеннолетних, работе с подростками, отнесенных к «группе риска».

На регулярной основе проводятся проверки исполнения законов комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, подразделениями по делам несовершеннолетних органов полиции, иными органами профилактики.

Помимо внесения актов прокурорского реагирования органами прокуратуры области реализуются комплексные меры, направленные на устранение нарушений, повышение эффективности прокурорского надзора, уровня

межведомственного взаимодействия, усиление координации деятельности.

Во всех образовательных учреждениях Глинковского района организован мониторинг по выявлению стрессовых и депрессивных состояний, суицидальной предрасположенности у несовершеннолетних; разработаны и реализуются индивидуальные планы профилактической работы с детьми, имеющими повышенный уровень школьной тревожности и низкий уровень физиологической устойчивости к стрессу.

В рамках координационной деятельности правоохранительными органами региона проводится регулярный анализ причин и условий, способствующих совершению подростками преступлений, изучение правоприменительной практики позволяет совместными усилиями выработать эффективные формы и методы взаимодействия, направленные на решение поставленных задач.

По каждому факту совершения несовершеннолетними преступления проводятся проверки полноты и эффективности профилактической работы со стороны органов и учреждений системы профилактики, что позволяет прокуратуре оперативно реагировать на выявленные нарушения.

Правонарушения и преступления – это противоправные общественно-опасные деяния, причиняющие вред интересам государства, общества и граждан, запрещенные законом под страхом административного и уголовного наказания. Преступления отличаются от правонарушений большей степенью общественной опасности, наличием более тяжелых последствий и тяжестью наказания. Правонарушения предусмотрены КоАП, а преступления – УК РФ.

Согласно ч. 3 ст. 56 Семейного Кодекса Российской Федерации, ребенок имеет право на защиту не только от посторонних лиц, но и от родителей и лиц их заменяющих, родственников в случае злоупотребления своими правами. При этом, защиту прав ребенка осуществляет, в том числе прокурор.

Полномочия прокурора основаны на обязанности прокуратуры осуществлять надзор за соблюдением прав и свобод человека и принимать предусмотренные законом меры (включая участие в рассмотрении дел судами, а также предъявление и поддержание иска в суде) по защите прав лиц, которые по состоянию здоровья или возрасту (несовершеннолетние) не могут лично их отстаивать.

В соответствии со ст. 45 Гражданско-процессуального кодекса РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов РФ, муниципальных образований.

Реализуется также защита прав несовершеннолетних в деятельности прокурора при осуществлении надзора за деятельностью судебных приставов-исполнителей.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПРЕСТУПЛЕНИЯ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Развитие информационных технологий, повсеместное внедрение информационно-телекоммуникационных систем и технических средств в различные области жизнедеятельности создали объективные предпосылки к распространению преступности в данной сфере, что требует принятия как правоохранительными органами, так и структурами, разрабатывающими и использующими в своей деятельности информационно-телекоммуникационные технологии (далее – ИТТ), современных мер противодействия.

В нынешний период банковская система все больше уделяет внимание упрощающим жизнь человека высоким технологиям, активно внедряя их в различные операционные процессы для взаимодействия финансового учреждения с многочисленными клиентами. Наиболее популярны телефонные приложения «СбербанкОнлайн», «ВТБОнлайн» и прочие, с помощью которых можно в любое время суток осуществлять банковские операции, оплатив, например, через личный кабинет с помощью банковской картой любой товар в интернет-магазинах.

Вместе с тем усиливающаяся информатизация современного общества имеет и негативные последствия, заключающиеся в появлении и росте особых разновидностей правонарушений, злоумышленники, в свою очередь, не стоят на месте. Одна из таких групп преступных посягательств выражается в совершении различных корыстных действий (бездействия) в сферах ИТТ с применением компьютерной информации, электронных (цифровых) технологий и т.п.

Чтобы не стать жертвой преступников, использующих ИТТ, применяйте эти простые правила:

- не сообщайте свои персональные данные, а также банковских карт и счетов третьим лицам, даже если неустановленное лицо представилось сотрудником банка, прекратите разговор и обратитесь в банк лично либо по телефону горячей линии;

- не выполняйте указания неизвестных лиц по вводу каких-либо команд и символов в телефонном режиме, а также с использованием банкомата;

- не перечисляйте денежные средства неизвестным лицам, представляющим знакомыми ваших родных, сотрудниками правоохранительных органов (положите трубку и позвоните лицу, который по словам неизвестного попал в беду/нуждается в помощи);

- прежде чем приобретать какой-либо товар или услугу с использованием сети Интернет, ознакомьтесь с отзывами, оставленными ранее покупателями/клиентами;

- при вводе пин-кода банковской карты закрывайте его рукой, не храните пин-код совместно с банковской картой.

Прокуратура Глинковского района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Надежду Сергеевну ДОНЕЦ
с юбилеем!

Желаем Вам в прекрасный юбилей
Улыбок море, ярких чувств, идей,
И красоты вокруг, и доброты.
Пусть сбудутся заветные мечты!
Прекрасных и счастливых долгих лет
Пусть каждый миг оставит
добрый след,
А жизнь сполна наполнится теплом,
Заботой близких, лаской и добром.



Коллектив Доброминской средней школы.

СПАСИБО!

С возрастом даже самая простая работа по дому становится проблемой. Недавно мне привезли дрова, прибрать которые для меня было делом непосильным, и я обратилась за помощью к молодым ребятам **Александру АЛЕЩЕНКОВУ** и **Ивану ФЕДОСЕЕНКОВУ**. Они незамедлительно пришли на помощь и сделали все быстро и аккуратно.

Я искренне благодарю Александра и Ивана за неограниченную и своевременную помощь! Огромнейшее спасибо за отзывчивость, неравнодушие и старание! В такие моменты начинаешь особенно ценить простое человеческое внимание и желание прийти на помощь. Мира вам и благополучия, мои добрые помощники.
Н.И. Данилова, с. Глинка.

В компанию «МТК» на постоянную работу требуются:

- Водители категории «Е» (зарплата от 100 000 рублей). Новые автомобили. Суточные.
- Комбайнеры (зарплата 600 рублей/га). Новые комбайны. Проживание и горячее питание за счет компании. Все соц. гарантии.

Телефон: 8-930-783-00-00.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

ООО «БАЛУТИНО»
информирует о проведении работ
по химической обработке
сельскохозяйственных культур
в Глинковском районе

В период с 2 по 30 июня 2023 года ООО «Балутино» будет проводить химическую обработку полей сельскохозяйственных культур вблизи деревень Болутино, Розовка, Корыстино и Ясенок Глинковского района Смоленской области.

В период работы сельскохозяйственной техники просьба не посещать места вблизи обрабатываемых полей.

Контактный телефон:
8-915-652-80-20 (Александр).

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Глинковский вестник» на 2 полугодие 2023 года.

Стоимость нашей газеты не изменилась. В редакции вы сможете оформить подписку на полгода (без доставки на дом) за 138 рублей. В почтовом отделении, с доставкой на дом, за 400 рублей 8 копеек.

Оставайтесь с нами.

ИЗВЕЩЕНИЯ

О предоставлении земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта

Согласно пп.1 п.1 ст.39.18 Земельного кодекса РФ Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области извещает о возможности предоставления земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, из категории земель – земли населенных пунктов, расположенного по адресу: **Российская Федерация, Смоленская область, Глинковский район, Глинковское сельское поселение, с.Глинка, ул. Мира, площадью 1328 кв.м., кадастровый номер 67:04:000000:398**, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), в аренду.

Прием заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка в аренду будет производиться в период с **24.06.2023г. с 9-00 ч. по 23.07.2023г. до 17-00 ч.**

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подать заявления на право заключения договора аренды земельного участка, с 9-00 до 17-00 часов по адресу: **Смоленская область, Глинковский район, с.Глинка, ул.Ленина д.8, Финансово-экономический отдел Администрации.**

О предоставлении земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта

Согласно пп.1 п.1 ст.39.18 Земельного кодекса РФ Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области извещает о возможности предоставления земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, из категории земель – земли населенных пунктов, расположенного по адресу: **Российская Федерация, Смоленская область, Глинковский район, Доброминское сельское поселение, д.Добромино, площадью 3000 кв.м., кадастровый номер 67:04:0200101:1163**, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), в аренду.

Прием заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка в аренду будет производиться в период с **24.06.2023г. с 9-00 ч. по 23.07.2023г. до 17-00 ч.** Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подать заявления на право заключения договора аренды земельного участка, с 9-00 до 17-00 часов по адресу: **Смоленская область, Глинковский район, с.Глинка, ул.Ленина д.8, Финансово-экономический отдел Администрации.**

В связи с обращением наших мобилизованных солдат, находящихся в зоне СВО, объявляется сбор гуманитарной помощи.

Остро требуются: бензопилы и цепи к ним, болгарки, наборы сверл, электроды (диаметр 2-3), паяльники, плоскогубцы, отвертки, гаечные ключи, петли, гвозди, скобы, саморезы, газовые баллончики (технические). Все желающие оказать помощь, могут обратиться к **Козловой Татьяне Алексеевне** (хоз. магазин с.Глинка) - тел. **8-900-220-85-54**, либо в Администрацию Глинковского района к **Саулиной Галине Александровне** - тел. **8-910-111-21-12**.

Отправка гуманитарного груза планируется 1 июля 2023 года.

СЛУЖУ РОССИИ

Льготы для военнослужащих по контракту

Для поступивших на военную службу по контракту предусмотрены следующие социальные льготы и выплаты:

- возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему;
- служебное жилье или компенсация за найм жилья;
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях;
- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета;
- право на льготную пенсию после 20 лет службы;
- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы кредитные и налоговые каникулы;
- бюджетные места для обучения детей в вузах;

- за будущим контрактниками бронируются рабочие места;
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;
- единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации для военнослужащих по контракту;
- в числе мер соцподдержки семей помимо горячих завтраков для детей, преимуществ при зачислении в детские сады, семьям погибших также будут оказывать помощь в оформлении пособий, социальных выплат, поспособствуют в поиске работы, догазификации, образовании членов семьи и оказании им необходимой психологической помощи.

Адрес пункта: **216330, город Ельня, ул. Интернациональная, 66**, Военный комиссариат Ельнинского и Глинковского районов.

Телефоны: **8(48146) 4-13-01; 8(48146) 4-19-74.**

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ БЕСПИЛОТНИКА



- оперативно покинуть опасную зону - отойти на расстояние не менее 100 м за ближайшее здание или деревья (укрыться в капитальном строении);

- предупредить о возможной опасности других граждан, находящихся рядом;



- проинформировать экстренные оперативные службы по единому номеру «112», с указанием обстоятельств произошедшего.

В случае обнаружения в небе беспилотника необходимо оперативно сообщить полную информацию о месте, времени обнаружения, количестве и направлении движения беспилотного летательного аппарата, иную значимую информацию по номеру

«112»

НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕЛЬЗЯ:



- ✗ при падении беспилотника подходить к нему и трогать его;
- ✗ находиться в прямой видимости летательного аппарата;
- ✗ пытаться сбить аппарат подручными предметами и иными средствами поражения;
- ✗ пользоваться вблизи беспилотника радиоаппаратурой, мобильными телефонами, устройствами.

Для укрытия от возможных последствий детонации беспилотника рекомендуется спускаться в помещения расположенные ниже уровня земли:

- подвалы и цокольные этажи зданий;
- гаражи, складские и другие помещения, расположенные в подвальных этажах зданий и сооружений, в том числе в торговых и развлекательных центрах;
- транспортные подземные сооружения городской инфраструктуры (подземные переходы и т.п.);
- простейшие укрытия (погреб, подполья и т.п.).

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
смоленское областное государственное унитарное предприятие «Юго-Восточная объединенная редакция»
Издатель: СОГУП «Юго-Восточная объединенная редакция»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район,
с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты
«Глинковский вестник»
И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г.
Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 23 июня 2023 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 650 Заказ №395